



## Глава СК России поручил представить доклад об основаниях возбуждения уголовного дела о причинении нападавшему петербуржцу смертельного ранения



В сюжете на одном из телеканалов сообщалось, что в Санкт-Петербурге суд признал виновным в превышении пределов необходимой обороны мужчину, который, защищая свою супругу от напавших на неё соседей, нанес одному из них смертельный удар.

Отмечается, что уголовное дело было направлено в суд по иной, более тяжкой, статье, хотя, по мнению журналистов, действия мужчины должны были рассматриваться изначально как превышение пределов необходимой обороны.

Председатель СК России А.И. Бастрыкин поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по Санкт-Петербургу М.Г. Парастаевой представить подробный доклад об основаниях для возбуждения данного уголовного дела, а также данные, обосновывающие выбранную следствием



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

квалификацию действий мужчины.

09 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1662840>